



找银信 我放心 银信“乾掌柜”春节积分兑现活动开始啦!

今日14:00开始发放春节礼品



理财专线: 64872277

融资专线: 65769999

# 担保 2010

## 规范, 规范, 还是规范!

见习记者 宋锋辉

2010年,对于洛阳担保行业来说是不同寻常的一年。这一年,担保公司可谓遍地开花。担保公司一手连接中小企业,一手连着千家万户,很好地盘活了民间资金。同时,担保行业的繁荣也引发了人们对于资金安全的考虑,于是,从政府到公司,再到出资人无不考虑风险问题。如果要用几个关键词概括2010年洛阳担保行业的话,不外乎规范、贡献和新生,其中最重要的是规范。



### 关键词: 贡献

市工信局相关负责人告诉记者,2010年担保公司由2009年底的86家增加到118家,净增32家,注册资本金总计达41.9亿元。截至2010年11月底,全市担保公司累计实现担保贷款余额55.5亿

元,预计全年担保贷款余额为60亿元,与2009年相比,增长了87.5%。

经担保公司担保贷出的资金,不仅解决了中小企业融资难的问题,更让这些资金通过中小企业创造了巨

大的社会经济价值,同时也创造了许多新的就业岗位。担保公司在获得自身回报的同时,切实盘活了民间资本,解决了众多中小企业的融资难题,为活跃经济发展、促进社会经济建设作出了重要的贡献。

### 关键词: 新生

2010年,我市的担保公司犹如雨后春笋般迅速增加。全年新增担保公司32家,占现有担保公司总数的27%。其中就包含亿盟、晨光、恒辉等一些优秀的担保公司。

这些新的担保公司,在多个方面起到了积极的作用。第一,在地域上使得担保公司分布更加广泛、合

理,许多出资人和中小企业可以就近获得资金的融通,节约了成本;第二,新生的担保公司为担保行业注入了新的生机,促使担保公司加强自身管理和宣传,加强风险控制和创新,有利于担保行业的健康发展;第三,加剧了行业竞争,不仅拓宽了中小企业的融资渠道,也降低了中小企业的融资成本。

### 关键词: 规范

2010年3月,由中国银监会、国家发改委、工信部、财政部、商务部、中国人民银行、国家工商行政管理总局等部委联合下发《融资担保公司管理暂行办法》,并由此拉开了担保公司规范管理的序幕。洛阳市工信局按照省工信厅和市政府要求,分别于7月和11月针对担保公司分三个阶段展开全面排查治理。

通过全面排查发现了一些问题。比如,一些担保机构暴露出业务运作不规范、内部管理不严格、风险识别和管控能力不足等问题,部分

担保机构违法抽逃资本金和非法经营金融业务的现象时有发生。这些问题的发现,为加强对担保行业的监管和促进担保行业的健康发展起到了很好的作用。

市工信局还从资金支持和信用评级等方面,引导担保公司规范操作、合法经营,促进担保行业健康发展。2010年市工信局会同财政部门组织申报国家中小企业发展专项资金(担保类,2009年下半年)和洛阳市中小企业信用担保业务补助资金(2009年度),我市共有8家担保机

构获得补贴1119万元。中国人民银行洛阳市中心支行和市工信局联合,引入第三方评级机构展开了对担保公司信用等级的评定工作,以此引导担保公司向规范、安全的方向发展。首批有40多家担保公司参与信用等级评定工作,评定结果整体较好。

此外,为了提高担保行业的整体抗风险能力,加强担保公司之间的合作和交流,市工信局牵头,由10余家担保公司共同发起,拟成立洛阳担保行业协会。目前,此项工作正在积极筹备中。

### 2011年依然以规范为主导

上述负责人说,2011年市工信局将以“整顿、规范、提高”为指导思想,主要加强担保公司的规范管理和提高其素质。第一是将按照省工信厅规范整顿的实施意见,组织对全市担保机构进行全面排查治理,对于符合条件的颁发经营许

可证;第二是加强担保机构业务人员培训,举办高规格、高质量的培训班,提高担保机构业务人员和管理人员的基本素质;第三,继续推动建立行业自律组织,通过制定行业自律的各项制度规范民间借贷行为。



- 1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩 触手可及

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。